

卖保险，主张退休金损失被驳回

法院:保险代理关系不等同于劳动关系

晚报讯 杨某曾是一家保险公司的保险代理人,多年来一直靠销售保险产品拿佣金。退休后,他将保险公司告上法庭,要求保险公司赔偿退休金损失。4月7日,记者从海安法院了解到,该院依法对杨某的起诉予以驳回。

1992年1月起,杨某受聘某保险公司从事保险营销业务。此后,他在保险公司授权范围内,以保险公司名义销售保险产品。杨某的收入即佣金,按收取代理手续费的一定比例提取。直至2013年底杨某退休,保险公司未给其交纳过社会

保险金。

2019年6月,杨某以确认其与保险公司之间存在劳动关系向劳动人事争议仲裁委员会申请仲裁。仲裁委以杨某系保险代理人,与保险公司系平等民事主体之间的法律关系为由,作出不予受理通知书。后杨某诉至法院,请求确认其与保险公司存在劳动关系,要求保险公司赔偿按应当缴费年限确定社保待遇数额的退休金损失。

法院审理后认为,劳动关系是指用人单位与劳动者之间依法所确立的劳动过程中的权利义务关系。

保险代理关系,是指保险代理人根据保险人的委托,在保险人的授权范围内代为办理保险业务,并依据所办理的业务量向保险人收取报酬的委托代理关系。本案中,杨某与保险公司之间的关系是一种民事委托代理的法律关系,即保险代理关系,不是劳动者与用人单位的劳动关系,其要求保险公司赔偿缴纳社保的损失,依法不予支持。

一审判决后,杨某不服提出上诉,南通市中级人民法院审理后驳回上诉,维持原判。

通讯员景慧 记者王玮丽

理发店内杀害两人后自杀未遂

如皋警方:犯罪嫌疑人已被控制

晚报讯 昨天,如皋市公安局发布警方通报:4月7日,如皋市如城街道蒲行路美伦堡882号店铺发生一起故意杀人案,犯罪嫌疑人宗某某将石某某及其女儿卜某杀害,随后自杀未遂。目前,宗某某已被警方控制。

案件发生后,南通、如皋两级公

安机关迅速启动命案侦破机制,组织精干警力全力开展案件侦查工作。经工作,初步查明犯罪嫌疑人宗某某(男,54岁)窜至石某某(女,47岁)经营的理发店二楼,将石某某及其女儿卜某(23岁)杀害。随后,宗某某在案发现场自杀未遂。目前,犯罪嫌疑人已被警方控制,案

件正在进一步侦查中。据此前如皋市公安局警情通报,4月7日9时53分,该市如城街道蒲行路美伦堡882号店铺发生一起重大警情,有人伤亡。伤者送医救治。如皋市公安局成立专案组开展侦查。

记者张亮

动用摩托艇追击,经2个多小时周旋 海警查获干吨涉嫌走私成品油



海警执法员跳帮涉案船只。



海警执法员正在搜查涉案船只。



海警执法员控制住涉案人员。

晚报讯 4月6日,南通海警局在启东连兴港附近海域成功查获涉嫌走私成品油1000余吨。

当晚10时许,江苏海警局接到情报称,在南通启东某海域可能有涉嫌走私成品油船活动。接警后,指挥中心迅速指派南通海警局出警

海警执法人员出动摩托艇对其

前往目标海域进行处置。很快,海警人员在启东连兴港附近海域发现了“锦景8”号嫌疑船。该船不顾警告,关闭全部灯光,加速向江内逃窜,并通过转向撞击、甩尾躲避等方式阻碍执法。

记者彭军君
通讯员苏红锋 丁小添

九间堂附近一路段垃圾成堆

谁在偷倒?市民希望有关部门彻查

晚报讯 “南通壹城九间堂附近一处路段,一段时期以来成了大规模的垃圾堆放地,现场脏乱差状况令人震惊!我们希望政府有关部门予以清理和彻查,遏制这种不文明的偷倒乱倒垃圾现象!”昨天上午,多名居民向本报新闻热线反映情况,要求处理。

据介绍,这一垃圾堆放地位于南通壹城九间堂居民小区南侧,呈南北走向,长达数十米。“在防疫工作开展之前,就有人偷偷摸摸在现场倾倒垃圾,当时数量并不大;没想到,后来偷倒垃圾的数量越来越多,最后形成了目前令人震惊的状况。我们强烈呼吁有关部门关注民生,给予清理,同时对偷倒垃圾的不法



现场垃圾成堆。记者周朝晖

行为进行彻底清查,并按照有关城市管理的相关法律法规予以处理。”

昨天下午,记者赶到现场进行调查。在涉事地点,记者看到垃圾带长达几十米,南北方向散布,垃圾数量之多令人震惊。现场堆积的大

量垃圾中,以建筑垃圾居多,同时夹杂着大量的生活垃圾。随着气温升高,已有苍蝇在垃圾堆上飞舞。一阵风刮过,废弃塑料袋随风飘飞。

记者注意到,垃圾堆放地点南侧是军山汇贤居,东侧和北侧是九间堂山居,西侧是南通壹城。“这些建筑垃圾,应该是附近装修单位或个人堆放的,太不讲道德了。”一位市民手指着垃圾带说,“有关部门的城市管理工作,要认认真真依法依规抓落实,值得改进的地方务必引起重视,应该从源头上遏制和查处的,就一定要动真碰硬。否则,垃圾胡乱堆放一类的事儿还会屡禁不止。”

记者周朝晖

10岁女孩负气出走 辅警留心及时发现

海启高速西侧接到女孩。

据周某介绍,女儿今年10岁,上小学,一直很乖巧,成绩也很优秀。当天上午,女儿默写英语单词时错了两个,周某要求女儿重新默写,两人发生分歧,女儿随后趁周某做饭时离家出走。

当时,钱冯海看到女孩扎着马尾辫,戴粉色发箍,手上拿着一件粉色外套。由于这一路段远离镇中心,很少有人步行,钱冯海于是打电话给北兴桥派出所勤务指挥室反映情况。此时,女孩的母亲周某正焦急地向派出所值班人员求助,称女儿走丢了。随后,值班民警带着女孩母亲,在海五线

民警调阅监控发现,女孩中午12点出门,已绕着辖区走了两个小时,所幸未发生意外事件。警方在此呼吁广大父母多多关心孩子的身心健康,特别是疫情期间,孩子长时间待在家中,情绪容易出现波动,要多与孩子交流,帮助其缓解焦虑情绪。记者张亮 通讯员印玉官

一时失控挥了一拳 服刑罪犯再次获刑

晚报讯 4月7日下午,正在通州监狱服刑的丁某,再一次坐在了被告席上。丁某破坏监管秩序罪一案通过远程视频的方式开庭审理。法庭上的丁某怎么也没想到,自己一时糊涂,竟导致了如此严重的后果。

去年8月12日,丁某因寻衅滋事罪被张家港市人民法院判处有期徒刑一年,原本在通州监狱服刑至4月29日就可以刑满释放。今年2月15日,丁某与同监区服刑犯季某发生争执,一时没有控制住自己的情绪,向季某脸上打了一拳,导致季某脸部血

流不止。后经市第一人民医院检查,殴打导致季某鼻骨粉碎性骨折。又经市人民检察院鉴定,被害人季某鼻骨粉碎性骨折,损伤程度为轻伤二级,丁某涉嫌破坏监管秩序罪。

经通州区人民检察院提起公诉,法院以被告人丁某犯破坏监管秩序罪判处有期徒刑十个月,连同前罪未执行的二十二日,决定合并执行有期徒刑十个月。宣判后,丁某表示十分后悔自己做出这样的行为,自己将认罪伏法、积极改造,争取早日重获自由。

通讯员马兴鹏 记者何家玉

狗叫半天不见主人 惯犯入室盗窃被抓

晚报讯 海安市公安局城西派出所办案民警,只用了24小时就成功破获一起入室盗窃案。小偷落网后感慨:“警察来得太快了!”昨天,办案民警向记者介绍了破案的详情。目前,马某已被公安机关依法取保候审。

3月27日,海安市公安局城西派出所接到辖区城西街道钟涵村居民报警,称发现一名陌生人进入其家中,盗走了金项链和香烟等贵重物品,损失不小。接警后,处警民警迅速赶赴案发现场展开侦查。

经过分析研判,结合内查外

调和摸排走访,办案民警发现家住海安市北城街道大里村的男子马某存在重大作案嫌疑。3月28日,民警在马某家中将其一举抓获。

经查,犯罪嫌疑人马某曾多次因盗窃犯罪受到公安机关打击处理,今年2月刚刑满释放。马某供认,当天他原本打算到西城街道钟涵村一朋友家中走动,途中意外遇到一户人家的狗对其狂叫。马某认为,狗叫了这么久,而家中的主人却一直没有出现,狗的主人应不在家。于是,他窜至居民家中实施盗窃,偷走居民家中一批贵重物品。

记者周朝晖 通讯员吉宏玲

食客起贪念伸贼手 早餐店老板丢手机

晚报讯 7日上午,港闸区天生港镇街道一早餐店门前,一女子将店主放在桌上的一部价值3000元的苹果手机偷走。仅隔两小时,警方就将嫌疑人抓获。

当天上午10时许,早餐店店主正忙着做生意,手机放在门口卖包子的桌子上。店主进屋拿东西,再出来时发现手机没了踪影。接到报警后,民警经过调查,很快锁定一名嫌疑女子,案发两

小时后将女子抓获。

到案后,嫌疑人陈某一交代,自己经常到受害人经营的早餐店吃早点,当天上午看到手机在桌上摆着且四下无人注意,一时起了贪念。

因为经常光顾店铺,店主也认识陈某,但万万没想到她竟然伸手行窃。而陈某也没想到,手机到手还没“焐热”,自己就被警察逮住了。

目前,案件正在进一步审理中。

记者张亮 通讯员冯婧